[MpounTam HECKONbKO NaTUHCKUX OYKB.
Kakme 13 HuUX Tbl 3Haewb?
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1. Hasosu curypebl.
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2. [lepBbl OTpPe30K MMeeT AJfIMHY 6 CM, 4YTO B 2 pasa
6onblle AnvHbl BTOPOro oTpeska. Hayeptu atn oTpes-
kn. OBbosHayb nx BykBamu.
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3. B nomaHon KLMN kaxpgoe 3BeHO UMeEeT ANUHY 23 CM.
Havgun onnHy 9Ton NoMaHoMW.

4. CoctaBb no Tabnuue npousBeneHusi. Hangm nx 3Ha-
YeHus.
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(3-2)+2
18: 3 -

5. Bbluucnu.
18:3-2+2 18 :
32:8-6

(100 — 66) + 9
(2 +2) 65— (70 — 53)

6. BbiDepn BblipakeHne, KOTopoe SIBMAETCS pelueHUnem
3agayn. Hamaum ero 3HadeHue, ecnm b = 10.
Kynunn 6 HabopoB KUCTOYEK, NO 4 KNCTOYKM B KaXKOOM
Habope, n b kapaHgawen. CKONbKO BCEro KAUCTOYEK U
Kapangaiwlen kynunn?
4 -6 4 -6+0b 4+6+5b 4 -6-0b
7. 3ameHu B ycnosuu 3agadun OykBbl Yncnamm u3s tabnm-
ubl. Pewun 3agadyy.
B a kopanHax no c kr ss6nok, a B b KOp3nHax — no
d kr rpyw. CKonbKO BCEro KumnorpammoB s1I0r1oK U rpyLu

B 3TUX KOp3nHax?

Macca ogHon | KonunyectBo | Macca Bcex

KOP3WHbI (Kr) | KOP3WH (WT.) | KOP3UH (Kr)
A6noku 5 3 ? | @)
MpyLum 4 6 ? ]

8. Cymma Tpéx uucen pasHa 75. Cymma nepBoro n BTO-
”

2’2" poro paBHa 60, a cymma nepBOro M TPETbEero pas-
Ha 39. Hanaute atn 4ucna.

Mpountanm natuHckme 6ykebl: A, B, C, D, K, L, M, N.
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100 — (47 +16) : 7 48 :(32-24) -5

2. C ogHon nacekn npmeesnu 17 kr méga, a c Apy-
rom — 19 kr. Becb Még pasnunu B 9 ognHakoBbIX
B6aHoK. CKONbKO KUrorpamMmMoB MEAa rnoryyunoch B

Kaxxgon 6aHke?



TpeyronbHuk KLM —
OCTPOYrOSbHbIN.
Y Hero Bce yrmnbl OCTpbIE.

TpeyronbHuk ABC —
NPAMOYTrONbHbIN.
Y Hero ectb NpsAMoOun Yron.

TpeyronbHuk NOP —
TYMOYrOnbHbIN.
N PV Hero ectb Tynon yron.

1. HasoBu npsaAMOYromnbHbIM, OCTPOYroSibHbIN, TYMNOYrofb-
HbI TPEYroSIbHUKMN.

C K 5 M
N
A E L
2. Hawngu 3HayeHus BblpaxeHun 8 + a u 8 - a , ecnu
a paBHo 3; 5; 7; 9.

3. Hangwn 3HayeHus BblpaxeHun, ecnu m = 20, n = 2.
46+ (m—-4:n) 46+ (m—-4):n



4.

BcTtaBb nponyLweHHble 4Yncna, YTOObI paBeHCTBa Obinn
BEPHbIMWA.

(56 + 27) + 2 = 86 (30-22)+ 2 =64
(69 —26) + 2 =67 (84 -5)+2 =100
OBGBACHN C NOMOLLbIO CXEMbI pas-

Hble cnocobbl peLleHnsa 3aaaqu. 8

C oOHOWN CTOSIHKM yexarno 8 malluH, — ?

a c gpyron — B 3 pasa 6onbLie.
CKOmnbKO BCEro MallvH yexano?
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Pelwwn 3agady pasHbiMu crniocobamu.
CKONbKO BCEro METPOB TKAHM KYNWUMNW, €cnu LWérnka
Kynunu 6 M, a NbHAHOro nofotHa — B 5 pas 6ornblie?

B nepBom doTtoans6ome Ha 5 nuctoB 6onblue, YeM BO
BTOPOM, @ B TpeTbeM — Ha 7 nuctoB Gonblue, Yem B
nepeoM. B kakom doToanbbome nuctoB Gonblie — BO
BTOPOM Unn B TpeTbeM? Ha ckonbko nmctoB 6osnbLie?

Kak HasbiBaeTcs TpeyronbHUK, Y KOTOPOro BCe Yrhbl
ocTpble? Kak HasblBaeTcs TpeyrosfibHUK, y KOTOpPOro
ecTb npsamon yron? Tynown yron?

1. Bbiyucnn.
(100-4 -6)-35 65—-(5-6-1)

2. Pewwu 3agayy pasHbiMu cnocobamu.
B nomaHon ABC pgBa 3BeHa. [JnnHa 3BeHa AB —
4 am. 3BeHo BC B 3 pasa gnuHHee 3BeHa AB.

Havgun onuHy nomaHon ABC.



	Умножение и деление
	Урок 29
	Урок 30


